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学校だより
枕中ブログ【校訓と目指す生徒の姿】

気付き，考え，自ら行動する枕中生に

～一年間の成長を振り返って～
校長 小野 修

全学年が揃う今年最後の全校朝会で「幸せとは何か」につい

て話をしました。その際，ベルギーの詩人モーリス＝メーテル

リンクの「青い鳥」のお話を引用しました。チルチルとミチル

の兄妹は「幸せ」の青い鳥を探しに旅を続けましたが結局見付

けることはできず，気が付くと家の中の鳥かごの中に「幸せ」

の青い鳥を見付けたのです。「幸せ」は遠くをさまよっても見付

からない自分のすぐそばに見付けることができるというのです。

中学校時代は「なりたい自分を探す」旅であると考えてみて

ください。すると，遠い先ではなく，今という毎日を精一杯過

ごすことが一番大切ですよと捉え直すことができます。中学校

生活は勉強も，部活動も，生徒会や専門班の活動もやるべきこ

とが色々とあります。どうしてこんなことをやらなければなら

ないのかと不平や不満を言いたくなるときが時にはあるかもし

れません。しかし，今目の前にあることから目を背けずに誠実

に向き合うことがなりたい自分の姿に近づく道につながります。

そして，それが「幸せな今や生き方」につながっていくのです。

枕中生の皆さん，この１年間「気付き，考え，自ら行動する

枕中生に」を掲げて先生方や友達と一緒に学校生活を送ってき

ました。１年間の最後にもう一度自分の姿を振り返ってみてく

ださい。誰しも人間はこの世に命を受けた理由が必ずあります。

だから，みんな生きていることはそれだけで大きな価値と意味

があります。加えて，皆さんには一人一人に与えられた役割や

使命もあるのです。「気付き，考え，自ら行動する」とは，自分

には何ができるのかを常に考えて行動するという意味でもあり

ます。３年生はいよいよ明日卒業です。最後の授業です。

「気付き，考え，自ら行動する枕中生」の姿をどうぞ見せ

てください。１年生と２年生はいよいよ進級です。その姿に

１歩でも２歩でも近付き，これからの枕崎中学校の新しい

歴史と伝統を築くことのできる生徒になってください。

鹿児島水産高校「どこでも授業」in枕崎中学校

テレビ２局(ＫＫＢ,ＫＹＴ)でも放映されました！
２月24日（水）に鹿児島水産高校「どこ

でも授業」が枕崎中学校で実施されました。

食品工学科の４名の生徒（枕崎中卒）が先

生となり，本校１年生に「カツオのガーリ

ックパスタ」の作り方を教えてくれました。

地元の特産であるカツオの解体ショ－から

始まった授業は，驚きの連続で生徒達にと

って新鮮で記憶に残る授業になりました。

テレビ局２社（ＫＫＢ，ＫＹＴ）と南日

本新聞社の取材もあり，その日の夕方には

２社のテレビ局で，枕崎中学校の生き生き

とした生徒の様子が放映されました。鹿児

島水産高校の先輩方，先生方に感謝します。

社会とつながる体験学習「職場体験学習」
２月24日（水）と25日（木）の２日間，２年生の総合的な学

習の時間に職場体験学習を実施しました。23の事業所に協力を

いただき生徒達は社会とつながる体験学習を通して，多くの気

付きがあったようです。この貴重な経験が生徒達の将来をたく

ましく生き抜く力の土台になるはずです。新型コロナウイルス

対策など心配事が多い中，生徒達を受け入れてくださった事業

所の皆様に心からお礼申し上げます。ありがとうございました。

〈生徒の感想〉

○ 将来の夢は子どもとふれあう職業に就くことです。職場体験学

習を通して，その気持ちが強くなりました。

○ 最初は不安や緊張で手が震えました。

○ 仕事の大変さや楽しさを知ることが出来ました。

○ 将来について，深く真面目に考えたことはなかったけど，職場

体験学習が終わって，いろいろなことを考えるようになりました。

○ 今回，勉強したことを二人の祖母に接する時に役立たせたいと

思います。いっぱい勉強して看護師になりたいと思います。

行動嗜癖 知っていますか？
し へき

２月26日（金）に３年生と保護者

を対象に情報モラル教室を実施しま

した。ＮＰＯ法人ネットポリス鹿児

島代表の戸髙成人先生を招き，「スマ

ホの時間，わたしは何を失うか」と

いう講話をしていただきました。卒

業を目前に控えた３年生も「やめたくてもやめられない行動嗜

癖」の話に最後まで興味深く聞き入っていました。日頃の自分

の行動を見直すよい機会になりました。

思い出に残る県内１泊２日の修学旅行
令和２年度修学旅行を３月９日(火)

から１泊２日の日程で実施しました。

新型コロナウイルスに翻弄され，２回

の延期を経てようやく実現しました。

元気いっぱいの２年生に

とって思い出に残る修学

旅行になりました。

の主な行事

20日(土) 春分の日

21日(日) 家庭の日

23日(火) 公立高校第二次入学者選抜

25日(木) 修了式，辞任式

の主な行事

６日(火) 新任式，始業式，入学式，弁当持参日

７日(水) 知能検査（１，３年），ＡＡＩ（２年）

８日(木) ＮＲＴ，身体計測（２年）

９日(金) ＮＲＴ，身体計測（１年）

学年・学級ＰＴＡ（１，２年）

10日(土) 土曜授業（全校・生徒会オリエンテーション）

12日(月） いじめを考える週間（～16日）家庭訪問（～21日）

13日(火) 身体計測（３年）

16日(金) 市民あいさつ運動

○ 南薩地区中学生バレーボール

いぶすき菜の花女子大会

優勝 桜山・立神・枕崎中学校

女子バレーボール部

○ 第17回大野岳旗争奪中学校

野球頴娃大会

第３位 枕崎中学校野球部

○ 川辺地区南日会

「新聞読むのびコンクール」

２席 梛木 千沙樹（１年）


